
Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ ñ êðûøêîé ô100 ïîä ã/ê 1,75 ãðí.

Ðåæèì ðàáîòû: ñ 8 äî 17, ïåðåðûâ ñ 13 äî 14, âûõîäíîé: ñóááîòà, âîñêðåñåíüå
Ïðîåçä: Îò ìåòðî “Ìàéäàí Íåçàëåæíîñò³”, “Ëóê’ÿí³âñüêà”  òðîëåéáóñîì ¹18 äî îñò. “Ïîäîëüñêèé ñïóñê”

ÍÏ×Ï “Ïëàñò”
01

Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ ¹107
ô80 ïîä ã/ê

êðûøêà ïîä âèíò - 1,3 ãðí

êðûøêà - çàùåëêà - 1,25 ãðí.

êðûøêà ïîä âèíò ñàìîçàòóõàþùàÿ - 1,92ãðí
êðûøêà - çàùåëêà ñàìîçàòóõàþùàÿ - 1,8 ãðí.

Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ ¹106 ô70
ïîä ã/ê ñ ìåò. óñ. êðûøêà çàùåëêîé - 1,2 ãðí;

*ñàìîçàòóõàþùèå - 1,8 ãðí.

Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ ¹106 ô70
ïîä ã/ê ñ ìåò. óñ. êðûøêà ïîä âèíò - 1,25 ãðí;

ñàìîçàòóõàþùèå - 1,92 ãðí.

Êîðîáêà óñòàíîâî÷íàÿ ¹103 ô70
ïîä ã/ê ñ ìåò. óñ. - 1,05 ãðí;

ñàìîçàòóõàþùèå - 1,5  ãðí.

Êîðîáêà óñòàíîâî÷íàÿ ïîä ðîçåòêè è

âûêëþ÷àòåëè â âèðïè÷, áåòîí

ô70 - 0,28 ãðí;

ñàìîçàòóõàþùèå - 0,6 ãðí.

Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ ñ êðûøêîé ô100 - 1,05 ãðí.

Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ ñ êðûøêîé

ÐÊ ô80 - 0,9 ãðí.

ñàìîçàòóõàþùèå - 1,5 ãðí.

Êîðîáêà óñòàíîâî÷íàÿ ¹100 ô60
åâðîñòàíäàðò - 0,36 ãðí;

ñàìîçàòóõàþùèå - 0,72 ãðí.

Êîðîáêà óñòàíîâî÷íàÿ ¹101 íàáîðíàÿ ô60
åâðîñòàíäàðò - 0,36 ãðí;

ñàìîçàòóõàþùèå - 0,72 ãðí.

Êîðîáêà ðàñïðåäåëèòåëüíàÿ íàáîðíàÿ ïîä ãèïñîêàðòîí

¹104 ô70 - 1,1 ãðí

Ïëàíêà ïðèæèìíàÿ
öåíà çà 1000  50,40 ãðí/øò

Äþáåëÿ 8 Õ 30 ìì
0,072 ãðí/øò;

Íàêîíå÷íèê
öåíà ÍÊ1 - 0,082 ãðí/øò
ÍÊ2 - 0,11 ãðí/øò

04107, ã. Êèåâ, óë. Òðîïèíèíà, 1. Òåë 483-60-22;
483-13-21; 486-92-98; 483-84-07; 489-38-48; 483-80-87

ñàìîçàòóõàþùèå - 1,8  ãðí.

ÊÐ ¹107 ô80 - 0,71 ãðí.

ñàìîçàòóõàþùèå - 1,2 ãðí.


